

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.5.25	4-27	T-206, T-206◆, T-206S, T-206A		→	販売中止
2017.5.25	9-25、12-13	01-6101 01-6201	説明文およびスペック表内スピード範囲	0~200rpm	→ 最大200rpm
2017.5.25	9-25、12-13	01-6301 01-6401	説明文およびスペック表内スピード範囲	0~80rpm	→ 最大80rpm
2017.5.25	14-26~14-31	ページヘッダー	項目名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-26	GRS-G-250-4	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-27	GRS-G- r 250-4	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-28	GRS-G-100-6	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-29	GRF-G-85-6	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-29	GRF-G-250-6	対応遠心機名	only for 1580R	→ for 1580/1580R
2017.5.25	14-30	GRA-G-15-24A	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-31	GRF-G-15-24	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-31	GRF-G-m2.0-30	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター
2017.5.25	14-31	GRF-G-s0.2-64	対応遠心機名	1580/1580R用ローター	→ 1248/1248R/1580/1580R用ローター

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.5.26	11-11	19-050	希望販売価格のカンマの位置	¥111,0000	→ ¥1,110,000
2017.6.7	1-14、1-62	ART200 マイクロポイント NF	ノーマルラックのカタログNo.	3552(-05)-HR	→ 3552-05
2017.6.7	7-26	BM4211-11	希望販売価格	¥24,200	→ ¥24,900
2017.6.7	4-86	BM4273	希望販売価格	¥22,000	→ ¥22,600
2017.6.7	4-86	BM4274	希望販売価格	¥23,000	→ ¥23,600
2017.6.7	4-86	BM4251	希望販売価格	¥22,000	→ ¥22,600
2017.6.7	4-86	BM4252-11	希望販売価格	¥23,000	→ ¥23,600
2017.6.26	5-30、7-32	BMF-SM			→ 販売中止
2017.6.26	5-30、7-32	BMF-SM-S			→ 販売中止
2017.6.27	4-86	BM4140	希望販売価格	¥6,800	→ ¥7,000
2017.6.28	4-27~4-29	T-200A, T-201A, T-202A, T-203A, T-204A, T-205A			→ 販売中止
2017.7.3	17-16	BTX450-05WG			→ 在庫限り販売中止
2017.7.5	5-3	3412A	在庫限り販売中止アイコン	アイコン	→ アイコン削除 (通常商品)
2017.7.10	14-11	GZ-1536-110BMR	構成と説明文内：ロータのカタ ログNo.変更	GRF-m2.0-24A	→ GRE-m2.0-24
2017.7.10	14-11	GZ-1536-110BMR	スペック：最大収容本数ロー ターカタログNo.変更	GRF-m2.0-36	→ GRE-m2.0-36
2017.7.10	14-11	GZ-1730R-110BMR	構成と説明文内：ロータのカタ ログNo.変更	GRF-M-m2.0-24	→ GRE-M-m2.0-24

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.7.10	14-11	GZ-1730R-110BMR	スペック：最大収容本数ローターカタログNo.変更	GRF-M-m2.0-30	→ GRE-M-m2.0-30
2017.7.10	14-16	GRF-s0.2-32	カタログNo.変更	GRF-s0.2-32	→ GRE-s0.2-32
2017.7.10	14-16	GRF-m2.0-24A	カタログNo.変更	GRF-m2.0-24A	→ GRE-m2.0-24
2017.7.10	14-16	GRF-m2.0-36	カタログNo.変更	GRF-m2.0-36	→ GRE-m2.0-36
2017.7.10	14-16	GRF-M-s0.2-64	カタログNo.変更	GRF-M-s0.2-64	→ GRE-M-s0.2-64
2017.7.10	14-16	GRF-M-m2.0-24	カタログNo.変更	GRF-M-m2.0-24	→ GRE-M-m2.0-24
2017.7.10	14-16	GRF-M-m2.0-30	カタログNo.変更	GRF-M-m2.0-30	→ GRE-M-m2.0-30
2017.7.10	14-20	GRF-m2.0-36	カタログNo.変更	GRF-m2.0-36	→ GRE-m2.0-36
2017.7.10	14-20	GRF-s0.2-32	カタログNo.変更	GRF-s0.2-32	→ GRE-s0.2-32
2017.7.10	14-20	GRF-m2.0-24A	カタログNo.変更	GRF-m2.0-24A	→ GRE-m2.0-24
2017.7.10	14-21	GRF-M-m2.0-24	カタログNo.変更	GRF-M-m2.0-24	→ GRE-M-m2.0-24
2017.7.10	14-21	GRF-M-m2.0-30	カタログNo.変更	GRF-M-m2.0-30	→ GRE-M-m2.0-30
2017.7.10	14-23	GRF-M-s0.2-64	カタログNo.変更	GRF-M-s0.2-64	→ GRE-M-s0.2-64
2017.7.11	1-25	BM-10MLXLF	チップカラー	ナチュラル	→ ブルー
2017.7.20	5-3	BM4002F	包装形態	1,000本（1,000本x1パック）	→ 1,000本（500本x2パック）
2017.7.24	5-21	QPCR-96-W	容量	0.2ml	→ 0.1ml
2017.7.28	4-74	240-6281-GCO			→ 販売中止
2017.7.31	5-10	T320-3N	容量、希望販売価格	960本（8連x120ストリップ） ¥7,700	→ 1000本（8連x125ストリップ） ¥14,200
2017.7.31	5-10	T320-2N	容量、希望販売価格	960本（8連x120ストリップ） ¥3,600	→ 1000本（8連x125ストリップ） ¥14,200
2017.8.1	15-15	03-6200	希望販売価格	¥53,000	→ ¥90,000

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.8.1	4-78、9-35	BMS6112	包装形態	500本（50本x10パック）	→ 500本（100本x5パック） * 随時変更
2017.8.1	4-78、9-35	BMS6121	包装形態	500本（50本x10パック）	→ 500本（100本x5パック） * 随時変更
2017.8.1	4-78、9-35	BMS6122	包装形態	500本（50本x10パック）	→ 500本（100本x5パック） * 随時変更
2017.8.1	4-78、9-35	BMS6131	包装形態	400本（50本x8パック）	→ 400本（100本x4パック） * 随時変更
2017.8.1	4-78、9-35	BMS6132	包装形態	400本（50本x8パック）	→ 400本（100本x4パック） * 随時変更
2017.8.1	4-78、9-35	BMS6141	包装形態	300本（50本x6パック）	→ 300本（100本x3パック） * 随時変更
2017.8.1	4-78、9-35	BMS6142	包装形態	300本（50本x6パック）	→ 300本（100本x3パック） * 随時変更
2017.8.2	1-34、1-38	3701 3702	先端内径	0.059mm	→ 0.9mm
2017.8.2	1-38	3590 3591 3592	先端内径	0.058mm	→ 1.5mm
2017.8.4	12-4	BMA-R2006	商品名	Rotisserie 50mlチューブx6本 2枚	→ Rotisserie 50mlチューブx6本 1枚
2017.8.4	12-4	BMA-R2200	構成	BMA-R2002~BMA-R2006各1枚	→ BMA-R2002~BMA-R2005各2枚、 BMA-R2006 1枚
2017.8.4	11-30	BMe-spect2			→ 販売中止
2017.8.10	1-34、1-62	3542			→ 販売中止
2017.8.16	5-48	BMA-R6001	商品名	ラック（ブラケット付）	→ ラック（インサートなし）

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.8.17	16-2~16-11	846-5-070-2XX 846-5-070-72X 844-0006X-5 846-050-99X 844-0050X-2	保証期間	1年	→ 2年
2017.8.17	16-5	846-5-070-301	保証期間	3年	→ 2年
2017.8.21	9-21	90551	推奨容量	30~85ml	→ 15~45ml
2017.8.21	9-21	90552	推奨容量	30~85ml	→ 15~45ml
2017.8.21	5-18	PCR-96-PE2A			→ 販売中止
2017.8.21	3-10	BMA-B3135 BMA-B3134	規格	12レーン : 60ml (1レーン : 5ml)	→ 12レーン : 36ml (1レーン : 3ml)
2017.8.22	6-30	OSDS140-XXL+ OSDS140-XXL OSDS140-XL	寸法 : 上部直径	140mm	→ 118mm
2017.8.22	4-76、9-34	389020	規格	0.9ml、0.7ml、Φ12x37(33.8)mm	→ 1.5mm、1.3ml、 Φ12x48(45.5)mm
2017.8.22	9-43	389020	容量	2ml	→ 1.5ml
2017.8.24	4-53	BCS-163	希望販売価格	¥11,000	→ ¥9,800
2017.8.25	4-55	BCS-232	希望販売価格	¥34,000	→ ¥56,000
2017.8.25	4-55	BCS-235	希望販売価格	¥34,000	→ ¥56,000
2017.8.25	4-78、9-35	T-2858-6	希望販売価格	¥8,800	→ ¥24,000
2017.8.28	1-34、1-62	3541-11			→ 販売中止
2017.8.28	16-10	qTOWER3	商品説明文面、3行目	qTOWER3は、最大6℃/秒までの最新のスタンダードリアルタイムPRを提供	→ qTOWER3は、最大8℃/秒までの最新のスタンダードリアルタイムPRを提供

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.8.28	1-56	BMTR-201			→ 販売中止
2017.8.31	1-8、1-30	BM2015			→ 販売中止
2017.9.4	15-13	BMTLB-01	重量	2.3kg	→ 1.5kg
2017.9.13	2-49～2-50	プロフェッショナルチップ プラス全商品			→ 販売休止
2017.9.21	1-15	BMT-200LYLR	カタログNo.変更	BMT-200LYLR	→ BMT-200LYRL
2017.9.25	12-22	03-5002	規格	0.2mlチューブx54本	→ 0.2mlチューブx64本
2017.9.25	12-22	03-5017	規格	1.5ml遠心管x12本	→ 15ml遠心管x12本
2017.9.25	12-25	201-Shelf	カタログNo.変更	201-Shelf	→ 201-shelf
2017.9.25	12-32	101SH-100	カタログNo.変更	101SH-100	→ 101S-H100
2017.10.12	6-5	02-222-0000	包装	2,000本 (1,000本x2パック)	→ 1,200本 (200本x6パック)
2017.10.12	6-5	02-222-0000	希望販売価格	¥18,100	→ ¥10,860
2017.10.17	5-12	T-3197-1	包装	1,000本 (8連x125ストリップ°)	→ 960本 (8連x120ストリップ°)
2017.10.23	1-79	2159PB			→ 販売中止
2017.10.24	4-92、12-16	D1100、D1200			→ 販売中止
2017.10.30	1-20、1-31	BM2072			→ 販売中止
2017.10.30	6-11	580-GRD-Q, 580-GRDS-Q	温度耐性	-10℃～121℃	→ -80℃～121℃
2017.11.20	2-16～2-17	エクセル電動ピペット LE1200シリーズ	操作モード：SAモード設定	SAモード設定可能	→ SAモードの設定ができません。

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.11.21	4-67	R-8011-1, R-8011-2, R-8011-3	フロートラックの色	ブルー	→ グレー
2017.11.22	12-17	D1196-PCR	用途	96ウェルPCRプレート×1 * 1枚用ブロック	→ 96ウェルPCRプレート×1枚 * シングルブロック用
2017.11.22	12-17	D1296	用途	96ウェルPCRプレート×2 * 2枚用ブロック	→ 96ウェルプレート×1枚 * デュアルブロック用
2017.11.22	12-17	D1296-PCR	用途	96ウェルPCRプレート×2 * 2枚用ブロック	→ 96ウェルPCRプレート×1枚 * デュアルブロック用
2017.11.22	12-17	D12384-PCR	用途	384ウェルPCRプレート×2 * 2枚用ブロック	→ 384ウェルPCRプレート×1枚 * デュアルブロック用
2017.11.24	1-107	BMTC-200CR, BMTC-200CRS			→ 販売中止
2017.11.24	7-24	BM6051			→ 販売中止
2017.11.24	10-6	G-3223-500			→ 在庫限り販売中止
2017.12.5	7-25	BM6028S			→ 販売中止
2017.12.13	15-4	ChemStudio touch	用途	高解像度冷却式CCDカメラと電動ズーム レンズを搭載した、一体型撮影装置	→ 高解像度冷却式CCDカメラを搭載した、 一体型撮影装置
			特長3つ目	15.6インチタッチモニター	→ 13.3インチタッチモニター
		GelStudio touch	スペック表	レンズ、ディスプレイ、光源、サイズ	→ Webページ ご参照ください。
			特長3つ目	15.6インチタッチモニター	→ 13.3インチタッチモニター
2017.12.21	1-20, 1-27, 1-54	EX-1000-RS	大箱包装	960本×5	→ 960本×4
			スペック表	階調、ディスプレイ、光源、エミッションフイ ルター、サイズ	→ Webページ ご参照ください。

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.12.21	7-13	333-8057-01F	フレームの色	白	→ 黒
2017.12.21	1-91, 1-109, 10-9	09-332-0000	包装・希望販売価格	500枚、¥30,000	→ 250枚、¥15,000
2017.12.28	11-23	XLE-1000J			→ 販売中止
2017.12.28	11-23	XLE-1000A/J			→ 販売中止
2018.1.25	5-27	PCR-384-MRT			→ 販売中止
2018.1.26	7-26	BM4212-11	希望販売価格	¥25,200	→ ¥25,900
2018.1.30	5-2	3414			→ 販売中止
2018.2.6	4-83	BM4471			→ 販売中止
2018.2.6	4-83	BM4472			→ 販売中止
2018.2.6	4-83	BM4473			→ 販売中止
2018.2.6	4-83	BM4474			→ 販売中止
2018.2.7	4-90		パワーツール用ホジナイザー備考欄：2行目		→ 削除
2018.2.13	9-21	90653	培養表面面積	150cm ²	→ 115cm ²
2018.2.15	4-30	220-3929PR-080			→ 在庫限り販売中止
2018.2.15	6-23	241-1S			→ 販売中止
2018.2.15	6-28	04-313-1005			→ 販売中止
2018.2.15	7-6	290-8388-08F			→ 在庫限り販売中止
2018.2.15	7-16	221109			→ 販売中止
2018.2.15	7-17	303010			→ 販売中止

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.2.20	19-4	Pannoramic DESK	希望販売価格	¥ 5,500,000～	→ ¥ 6,100,000～
2018.2.20	19-4	Pannoramic MIDI II	仕様および希望販売価格	対物レンズ、蛍光光源、 ¥ 10,100,000～	→ Webページ ご参照ください。 ¥ 11,190,000～
2018.2.20	19-5	Pannoramic SCAN II	仕様および希望販売価格	対物レンズ、蛍光光源、 ¥ 12,400,000～	→ Webページ ご参照ください。 ¥ 13,910,000～
2018.2.20	19-5	Pannoramic 250 Flash III	仕様および希望販売価格	対物レンズ、蛍光光源、 ¥ 20,300,000～	→ Webページ ご参照ください。 ¥ 22,980,000～
2018.2.20	18-6～18-7	BM91380 BM91730 BM91371 BM91390	希望販売価格		→ お問い合わせください。
2018.2.26	2-52、13-7	BM1590000V	VACUSIPアダプターの画像	VACUBOYの画像	→ 画像削除
2018.3.2	4-29	AR-1			→ 販売中止
2018.3.2	17-7	BTX45-2007			→ 販売中止
2018.3.16	4-79、9-36	88-3200			→ 販売中止
2018.3.20	9-21	90551			→ 在庫限り販売中止
2018.3.26	4-75	360-3915-000			→ 販売中止
2018.3.28	1-41	3690	「サンプルあります」アイコン		→ 削除
2018.3.28	1-41	3621	「サンプルあります」アイコン		→ 削除
2018.3.28	1-41	3631	「サンプルあります」アイコン		→ 削除
2018.3.30	4-33	MCR64-◆			→ 在庫限り販売中止
2018.3.30	11-40	10416300			→ 販売中止

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.3.30	11-40	10416302		→	販売中止
2018.3.30	11-40	10416304		→	販売中止
2018.3.30	11-40	10416306		→	販売中止
2018.3.30	11-40	10416316		→	販売中止
2018.3.30	11-40	10416318		→	販売中止
2018.3.30	11-40	10416324		→	販売中止
2018.3.30	11-40	10416326		→	販売中止
2018.3.30	11-12	01-8005		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-010-310		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-010-310S		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-010-320		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-010-330		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-040		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-345-015		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-345-035		→	販売中止
2018.3.30	11-10	19-345-050		→	販売中止
2018.3.30	11-10, 11-11	19-353-0150		→	販売中止
2018.3.30	11-11	19-050		→	販売中止
2018.3.30	11-11	25-010		→	販売中止
2018.3.30	11-12	19-010-604		→	販売中止

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.3.30	11-14	19-610		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-6158		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-617		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-618		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-620		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-620D		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-621		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-622		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-622D		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-623		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-624		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-625		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-626		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-627		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-627D		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-628		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-628D		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-628S		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-6350		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-6350Z		→	販売中止

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.3.30	11-14	19-6357		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-6357Z		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-6358		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-6358Z		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-6508		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-670		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-677		→	販売中止
2018.3.30	11-14	19-678		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-640		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-641		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-642		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-643		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-644		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-645		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-646		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-647		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-648		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-649		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-650		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-651		→	販売中止

BM0 正誤表

<お詫び>

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.3.30	11-15	19-651-500		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-661		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-661-1000		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-6615		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-6615-500		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-6635		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-6635-500		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-6650		→	販売中止
2018.3.30	11-15	19-696		→	販売中止
2018.3.30	15-7	97-0185-02		→	販売中止
2018.3.30	15-7, 15-8	97-0186-02		→	販売中止
2018.3.30	15-8	97-0105-04		→	販売中止
2018.3.30	18-8	ATB-0001		→	販売中止
2018.3.30	18-8	ATB-0002		→	販売中止

BM0(2018.4改訂版) における訂正になります。

2018.4.2	4-71	360-3915-000		→	販売中止
2018.4.2	1-41	3690	「サンプルあります」アイコン	→	削除
2018.4.2	1-41	3621	「サンプルあります」アイコン	→	削除
2018.4.2	1-41	3631	「サンプルあります」アイコン	→	削除
2018.4.2	9-33	L-2012-1、L-2012-3	商品名	耐有機溶媒・耐熱性フィルム	→ 低密度ポリエチレン

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.4.2	11-39	WBM01	重量	11kg	→ 1.1kg
2018.4.4	2-53, 13-5	BMA-B0001	希望販売価格	¥14,500	→ ¥1,500
2018.4.18	8-10	93-243-	Palm Thickness	min.2.0 4.7	→ min.0.05 0.12
2018.5.7	9-44	BMA-GP1024			→ 在庫限り販売中止
2018.5.16	5-3	PCR02F2MIX	色	5色MIX	→ 6色MIX (ブルー、レッド、イエロー、グリーン、バイオレッド、オレンジ)
2018.5.16	8-9	US-INT-S			→ 販売中止
2018.5.17	1-8, 1-61	3521			→ 販売中止
2018.5.23	1-91, 1-109, 10-7	09-342-0000	包装・希望販売価格	500枚、¥45,000	→ 250枚、¥22,500
2018.5.24	6-5	02-211-0000			→ 販売中止
2018.5.24	8-9	US-INT-M			→ 販売中止
2018.6.21	5-7	3430			→ 販売中止
2018.6.21	9-44	BMA-GP1006			→ 販売中止
2018.6.21	11-7	NR-350			→ 販売中止
2018.6.21	1-2, 1-50	H-104-96RS-Q	希望販売価格	¥5,800	→ ¥5,300
2018.6.21	1-11	115-96RS-Q	希望販売価格	¥5,400	→ ¥4,900
2018.6.21	1-16	108-96RGS-Q	希望販売価格	¥5,700	→ ¥5,500
2018.6.21	1-18	H-111-R100S-Q	希望販売価格	¥7,000	→ ¥6,300
2018.6.21	1-86	FA101-5-Q	包装・希望販売価格・大箱包装	1,000本 (1,000本×1パック) 、 ¥9,100、1,000本×5	→ 5,000本 (1,000本×5パック) 、 ¥45,500、-
2018.6.27	5-3	431-R-Q			→ 販売中止

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.6.27	5-8	3418			→ 販売中止
2018.7.2	8-3	CFG-900-XXX	希望販売価格	¥1,400	→ ¥2,000
2018.7.2	8-14~8-16	クリーンルームグローブ	アイコン	期返	→ 受返
2018.7.2	9章	トリプルバッグ	アイコン	期返	→ 受返
2018.7.11	5-2	PCR-02DMIX			→ 販売中止
2018.7.11	5-3	3412			→ 販売中止
2018.7.26	1-5	BMT-10GRPC			→ 販売中止
2018.7.26	1-16, 2-15	BMT-200RPC			→ 販売中止
2018.7.26	5-2	430-MIXED-Q			→ 販売中止
2018.7.26	5-3	3412A			→ 販売中止
2018.7.26	12-7	01-3101	構成：スターラーユニット	スターラーユニット削除	→ 注意：写真の温度センサーおよび温度センサー取付クランプはオプションとなります。
2018.8.22	5-2	430-V-Q			→ 販売中止
2018.8.22	5-3	431-Q			→ 販売中止
2018.8.22	10-4	G-3223-500			→ 販売中止
2018.8.22	15-5	GelDoc-Ite	構成：PC	PC削除	→ ※PCは別売になります。
2018.8.31	11-36	846-021-200			→ 在庫がなくなり次第、販売中止
2018.8.31	11-36	021-001	カタログNo.の変更	021-001	→ 846-021-001
2018.8.31	11-36	021-002		021-002	→ 846-021-002
2018.8.31	11-36	021-004		021-004	→ 846-021-004

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.8.31	11-36	021-005		021-005	→ 846-021-005
2018.8.31	11-36	021-006		021-006	→ 846-021-006
2018.8.31	11-36	021-007		021-007	→ 846-021-007
2018.8.31	11-36	021-008		021-008	→ 846-021-008
2018.8.31	11-36	021-009		021-009	→ 846-021-009
2018.8.31	11-36	021-010		021-010	→ 846-021-010
2018.8.31	11-36	021-011		021-011	→ 846-021-011
2018.8.31	16-11	844-00503-2 844-00504-2 844-00505-2 844-00506-2	カタログNo.の変更	844-00503-2 844-00504-2 844-00505-2 844-00506-2	→ 844-00503-5 844-00504-5 844-00505-5 844-00506-5
2018.8.31	16-11	844-00531-1			→ 販売中止
2018.8.31	16-8	846-5-070-202			→ 在庫がなくなり次第、販売中止
2018.8.31	17-17	11601028			→ 在庫がなくなり次第、販売中止
2018.8.31	17-17	11608031			→ 在庫がなくなり次第、販売中止
2018.9.11	2-7	PALTIPS-1000RS			→ 販売中止
2018.9.13	5-3	431-MIXED-Q			→ 販売中止
2018.9.13	12-12	S2025-XLD			→ 受返
2018.9.20	5-8	435440-M-Q			→ 販売中止
2018.9.26	1-42	94053250 94053200 94053300	アイコン	期返	→ 期返、在限

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.9.26	1-91, 1-109, 10-6	B-1005-4 B-1005-6 B-1002-30		→	受返
2018.9.26	1-109, 10-7	09-382-0000		→	受返
2018.9.26	2-18	01-2411 01-2421 01-2431 01-2441		→	受返
2018.9.26	2-45	BMD5370-2~ BMD5370-100		→	受返
2018.9.26	2-51, 13-8	01-2701		→	受返
2018.9.26	4-58	BCS-113B		→	在限
2018.9.26	5-17	T-3070-1		→	受返
2018.9.26	6-13	ST-50SET ST-50 ST-50-WAS		→	在限
2018.9.26	11-19	CX-2000		→	受返
2018.9.26	11-22	HB-1000		→	受返
2018.9.26	12-4	SBS550 SBS-550-15 SBS-550-50		→	受返

BMO 正誤表

[<お詫び>](#)

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.9.26	12-6	88880007 88880009 88880011		→	受返
2018.9.26	12-6	88880143~ 88880149		→	受返
2018.9.26	12-7	01-3101 01-3201		→	受返
2018.9.26	12-9, 12-23	S2050A		→	受返
2018.9.26	12-10	S2030-300		→	受返
2018.9.26	12-11	S2020-P2		→	受返
2018.9.26	12-12	S2025 S2025D S2025XL		→	受返
2018.9.26	12-12	S2035 S2035D		→	受返
2018.9.26	12-19	01-9101		→	受返
2018.9.26	12-20	01-9201 01-9301		→	受返
2018.9.26	12-22	03-4221 03-4222		→	受返
2018.9.26	12-22	03-5002~03-5029		→	受返
2018.9.26	14-2	PrismR	アイコン	在限	→ 受返

BMO 正誤表

<お詫び>

BMOカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.9.26	15-10	LM-20 LM-26	アイコン		→ 受返
2018.9.26	15-18	DR-46B DR-89X	アイコン	在限	→ 受返
2018.9.26	15-20	UV-5NF			→ 受返
2018.9.26	17-5	ECM830			→ 在限
2018.9.26	17-6	ECM630			→ 在限
2018.9.28	11-39	WBM01	カタログNo.の変更	WBM01	→ CYT-WBM01-Y
2018.10.1	11-19	CX-2000	アイコン	デモOK!	→ 削除 (デモ機がございません)
2018.10.1	11-22	HB-1000	アイコン	デモOK!	→ 削除 (デモ機がございません)
2018.10.3	12-8	PV-1 TV-1	アイコン	デモOK!	→ 削除 (デモ機がございません)
2018.10.5	18-3	PDF-1000 PDF-2000 PDF-2000G	カタログNo.の変更	PDF-1000 PDF-2000 PDF-2000G	→ FZ-1000 FZ-2000 FZ-2000G
2018.10.15	1-100	SF-100-R			→ 販売中止
2018.11.7	4-23	BMA-T0015	開口外寸	口部Φ13.3mm 全長31.9mm 胴部Φ10.5mm	→ 口部Φ13.0mm 全長39.1mm 胴部Φ10.4mm
2018.11.19	4-53	BCS-164	色	オレンジ	→ グリーン
2018.11.19	4-53	BCS-165	色	グリーン	→ オレンジ
2018.12.4	9-32	BMA-L1104	規格	ループL φ3.57mm	→ ループL φ5.0mm

BM0 正誤表

[<お詫び>](#)

BM0カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	カタログ記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.12.6	4-33	MCR64-R		→	販売中止